氟蛋白泡沫灭火剂

产品名称	氟蛋白泡沫灭火剂
公司名称	运龙消防设备有限公司
价格	1.00/吨
规格参数	
公司地址	广州市天河区吉山工业园
联系电话	020-32010116 13798003119

产品详情

氟蛋白泡沫灭火剂是在蛋白泡沫灭火剂的基础上加入适当的氟碳表面活性剂配制而成。

由于氟碳表面活性剂的作用,使得该灭火剂除具有蛋白泡沫灭火剂的灭火性能外.还可以采用"液下喷射"的方法扑救大型油类产品贮罐的火灾,也可以与干粉灭火剂联用灭火,其灭火速度比蛋白泡沫灭火剂快三分之一。

广泛适用于油田、油库、石化企业、船舶、飞机场及储存大量油品的单位,

用以扑救大面积油类火灾。

本产品性能技术指标依据国标GB15308-2006标准:

流动点: 一10

混合比:FP-3型与水混合比为3:97

FP-6型与水混合比为6:94

本产品既可与淡水混合使用,又可与海水混合使用。

本产品应密封存放于阴凉、干燥、通风处,温度为一5~40。C的环境中,有效期最低两年。

请勿与其他灭火剂混合使用以免影响效果。

本产品包装规格为25KG、50KG、200KG塑料桶。

本公司亦可为贵单位配置特殊要求的药剂产品。